

又是一年石榴红 金果飘香待君来

荥阳市第三届中国农民丰收节暨第十六届河阴石榴文化节开幕

喜迎丰收

齐聚刘沟共贺开幕

喜庆歌舞热烈,威风锣鼓豪迈。成熟待收的3万余亩河阴石榴摇曳在风中,热情迎接来自全国各地的客人,向他们传递丰收的喜悦,展现着收获的丰盈;十里八乡的乡亲们齐聚石榴广场,同享丰收喜悦,展望美好蓝图,用欢声笑语迎接丰收节的到来。

在开幕式上,荥阳市高村乡党委副书记、乡长马智慧在致欢迎词时介绍,河阴石榴目前已经占据中国石榴品牌高端,成为郑州乃至河南的一张“镶金名片”。高村乡将抢抓黄河流域生态保护和高质量重大战略的历史机遇,立足“北静”“西美”的功能定位,在延长河阴石榴产业链条、打造黄河文化旅游精品路线、拓展农旅融合发展空间上展现更大作为。

随后,与会领导、嘉宾对评出的石榴王以及一等奖、二等奖、三等奖获得者颁奖。中国邮政集团有限公司河南省荥阳市分公司和郑州市建业百货有限公司分别与农户签订国内快递包裹寄递服务合同和石榴购销合同,助力农业产业增产、增效和农民致富增收。

最后,伴随着礼炮声,荥阳市委副书记、市长王效光宣布荥阳市第三届中国农民丰收节暨第十六届河阴石榴文化节开幕。

盛大开园

舞狮采青礼赞丰收

“开园啦!”随着果农们的一声呐喊,高村乡3万亩河阴石榴园全部打开园门,喜迎八方宾客。高村乡党委副书记、乡长马智慧为石榴开摘动剪,嘉宾和游客到石榴园内游玩采摘,在品尝过石榴的甜香后,纷纷拍照留念;两只灵气的舞狮穿梭于各石榴园中,进行采青表演,为农户送上祝福,寓意瑞气临门,生意兴隆。

马智慧介绍说,河阴石榴成熟期为每年秋分前后,在这个石榴成熟的时刻聚集在这里,热烈庆祝中国农民丰收节,是五谷丰登、国泰民安的生动体现,也是对农民辛勤劳作的崇高礼赞。

当前,随着河阴石榴种植规模的扩大,市场认可度的提高,石榴产业的凝聚力正在日益彰显,高村乡立足于延长河阴石榴产业链条,推动“河阴情”石榴汁、石榴花牛肉酱、榴叶茶等特色农产品走向市场,让石榴产业迸发新活力!当前正是体验收获的秋游季节,我们以中国农民丰收节为底色,以“收获体验”为主题,推出了2条秋季精品线路,以满足广大游客“观赏乡村美景、采摘丰收成果、采购农家特产”的乡村旅游体验需求。



主办单位:荥阳市人民政府 | 承办单位:荥阳市高村乡人民政府

十六春华,石榴秋实;又是一年石榴红,金果飘香待君来。9月22日,农历秋分时,天高云淡,艳阳高照,田间微风轻拂;青山绿水,田园阡陌,四野金果飘香。在这充满丰收气息的季节里,荥阳市第三届中国农民丰收节暨第十六届河阴石榴文化节在高村乡刘沟村石榴广场盛装开幕,喜庆丰收。

在共话丰收的喜庆日子里,文艺表演、开园仪式、“河阴石榴王”拍卖暨“慈善募捐”仪式、网红直播等系列活动轮番上演,亮点纷呈,尽情展示荥阳农民昂扬向上的精神风貌和美丽乡村日新月异的建设成果,为进一步叫响“国家地理标志保护产品”特色品牌、擦亮“河阴石榴”金字招牌加油助力。

记者 姚辉常
通讯员 李进 付志华 文/图

荥阳市市长王效光为“石榴王”颁奖并点赞



游客到石榴园内游玩采摘

争相竞拍

888克石榴王助力慈善

当日,2020年“河阴石榴王”拍卖会暨“慈善募捐”仪式在刘沟石榴广场举行,共吸引20余家企业踊跃参加,拍卖会现场众竞买者纷纷举牌,经过激烈角逐,最后,单果重888克的“河阴石榴王”被山东军神碳氢生物科技有限公司以2.8万元的价格竞拍成功。

最终,7个获奖石榴共拍得善款11.5万元。在随后举行的“慈善募捐”仪式上,主办方把此次拍卖所得的款项捐赠给高村乡慈善事业,用于高村乡扶贫、济困、救孤、恤病、助残、优抚等各项事业。



网红直播

聚焦直播

农民网红争当代言

“我是农民网红,我为河阴石榴代言。”在第十六届河阴石榴文化节开幕式现场,来自全国各地的10余位线上线下平台采购商、8位“网红”以及高村乡40余名石榴种植户共同会集,利用“村淘”平台,与广大粉丝互动,一同推介销售河阴石榴,吸引了全国超100万网民关注。

在石榴产业基地,累累硕果压弯了枝条,丰收的景象蔚为壮观。那一个个鲜艳欲滴的石榴,粉里带红,红里透亮,是观赏石榴园美景、体验石榴采摘乐趣、游览、体验乡村原生态农家生活的好去处。“大家看看,这里不仅有最原始的邙岭风貌,还有好吃的河阴软籽石榴……”镜头对着可口诱人的石榴,网红主播“小二毛”还特意向网民详细展示了“开石榴”的过程,看到晶莹剔透、红润多汁的石榴籽,网友们纷纷感慨河阴石榴的优良品质,并跟随直播镜头发现探索原汁原味的河阴石榴文化。



签约成功,助力农民致富产业增收